

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την πρόσληψη προσωπικού του κλάδου **ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας**, με τη διαδικασία του άρθρου 36 του ν. 4765/2021, για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών αναγκών

Ο ΕΛ.Γ.Α. θα διενεργήσει άμεσα προσλήψεις προσωπικού σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του ν. 4765/2021, όπως ισχύει σήμερα, κατόπιν της υπ' αριθ. 31/07-04-2022 (ΑΔΑ ΩΧ9Σ46ΨΧΞ5-ΙΝ0) εγκριτικής απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΛ.Γ.Α., **είκοσι έξι (26) υπαλλήλων** του κλάδου **ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας**, για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επείγουσών αναγκών από παγετούς, για τα παρακάτω Υποκαταστήματα ΕΛ.Γ.Α., με απασχόληση **έως οκτώ (8) μήνες**, προκειμένου να αντιμετωπισθεί το έργο που αφορά στις αναγγελίες ζημιών, στον έλεγχο των τελών εκτίμησης-επανεκτίμησης, των απαραίτητων διοικητικών ελέγχων και τη συσχέτιση των πορισμάτων εκτίμησης με τις αντίστοιχες δηλώσεις καλλιέργειας και εκτροφής, της ορθής εισαγωγής στοιχείων στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα του ΕΛ.Γ.Α. και ως εκ τούτου να ολοκληρωθεί η διαδικασία εκκαθάρισης των πορισμάτων εκτίμησης και επανεκτίμησης των ζημιών, ως εξής:

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΘΕΣΕΙΣ ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	2
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4
ΛΑΡΙΣΑΣ	2
ΚΟΖΑΝΗΣ	4
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	1
ΑΓΡΙΝΙΟΥ	1
ΚΑΒΑΛΑΣ	2
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	2
ΠΑΤΡΑΣ	4
ΤΡΙΠΟΛΗΣ	4
ΣΥΝΟΛΟ	26

Η κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει κατά φθίνουσα σειρά με βάση το βαθμό τίτλου σπουδών και επί ισοβαθμίας με το έτος κτήσης του τίτλου σπουδών. Αν οι υποψήφιοι και πάλι ισοβαθμούν, προηγείται ο μεγαλύτερος στην ηλικία με βάση την ημερομηνία γέννησής του, ενώ, αν εξαντληθούν όλα τα παραπάνω κριτήρια, η μεταξύ τους σειρά καθορίζεται με δημόσια κλήρωση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας) ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: m.mataragka@elga.gr μέχρι την Παρασκευή 29-04-2022.

Η ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας) θα συνοδεύεται αποκλειστικά και μόνο, από τα εξής δικαιολογητικά (ακριβή αντίγραφα ή φωτοαντίγραφα) :

- α) Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας,
- β) Τίτλο σπουδών: Πτυχίο ή δίπλωμα Τεχνολόγων Γεωπόνων ή Διοίκησης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων ή Αγροτικής Ανάπτυξης και Διοίκησης Αγροτικών Επιχειρήσεων ή Γεωργικών Μηχανών και Αρδεύσεων ή Γεωργικής Μηχανολογίας και Υδάτινων Πόρων ή Μηχανολογίας και Υδάτινων Πόρων ή Μηχανικής Βιοσυστημάτων ή Ζωικής Παραγωγής ή Φυτικής Παραγωγής ή Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου ή Αρχιτεκτονικής Τοπίου ή Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών και Ανθοκομίας ή Βιολογικών Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών και Ανθοκομίας ή Εμπορίας και Ποιοτικού Ελέγχου Αγροτικών Προϊόντων ή Βιολογικής Γεωργίας ή Τεχνολογίας Βιολογικής Γεωργίας και Τροφίμων ή Οικολογίας και Περιβάλλοντος ή Τεχνολογίας Περιβάλλοντος και Οικολογίας ή Τεχνολογίας Ολοκληρωμένης Γεωργίας ή Διαχείρισης Γεωργικών Οικοσυστημάτων ή Τεχνολογίας Γεωργικών Προϊόντων ή Δασοπονίας ή Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος ή Ιχθυοκομίας-Αλιείας ή Υδατοκαλλιεργειών και Αλιευτικής Διαχείρισης ή Τεχνολογίας Αλιείας και Υδατοκαλλιεργειών ή Τεχνολογίας Αλιείας - Υδατοκαλλιεργειών ή Τεχνολόγων Περιβάλλοντος Τ.Ε. – Τεχνολογιών Φυσικού Περιβάλλοντος Τ.Ε. ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.
- γ) Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου. Η γνώση χειρισμού Η/Υ αποδεικνύεται σύμφωνα με το ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ (Α1) με σήμανση έκδοσης «14-3-2022» το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας ανακοίνωσης.

Υπόδειγμα Εντύπου ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ (ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας), οι ενδιαφερόμενοι **μπορούν να αναζητήσουν** στο δικτυακό τόπο του ΕΛ.Γ.Α. (www.elga.gr) ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Διαγωνισμοί → Προσλήψεις Προσωπικού → Έκτακτο Προσωπικό.

Οι υποψήφιοι υποβάλουν μία μόνο ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας) και για θέση ενός μόνο Υποκαταστήματος ΕΛ.Γ.Α. Η υποβολή περισσότερων της μίας ΑΙΤΗΣΗΣ-ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ συνεπάγεται τον αποκλεισμό του υποψηφίου από την διαδικασία.

ΠΡΟΣΟΧΗ :

- Η ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας) θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη. **Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται αποδεκτές.**
- Η ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ καθώς και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (τρία (3) έγγραφα), **αφού σαρωθούν σε ξεχωριστά αρχεία, υποχρεωτικά σε μορφή pdf,** να αποσταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση: **m.mataragka@elga.gr,** με θέμα **το ονοματεπώνυμο του υποψηφίου.**
- Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων με τα συνημμένα δικαιολογητικά, κρίνεται με βάση την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποστολής τους. **Αιτήσεις που θα αποσταλούν εκπρόθεσμα δεν θα ληφθούν υπόψη.**

Η κατάταξη των υποψηφίων θα δημοσιευτεί μέσω της ιστοσελίδας του ΕΛ.Γ.Α (www.elga.gr)

Ο Πρόεδρος

Ανδρέας Θ. Λυκουρέντζος



Ανδρέας Θ. Λυκουρέντζος
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ, ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
ΕΛ.Γ.Α.
Ροιτιστή Ευθεία